

北京国际影视展落幕 五部作品让人期待

《淑女之家》情感悬疑虐心纠结

本报综合消息 一年一度的影视盛会“中国国际影视节目展”刚刚在北京落下帷幕，各大影视公司纷纷带着最新剧作和重点项目高调亮相，也让人一窥此后一两年国内电视剧的题材走向。明年，最值得期待的五部作品，不知道哪一部会让你眼前一亮呢？

《淑女之家》情感悬疑华丽大片

《淑女之家》改编自著名作家鬼马星的同名作品，故事围绕沈家大宅内错综复杂的人物关系和矛盾层层展开，不再只是让人审美疲劳的深宅大院争风吃醋小女人斗争，而是通过悬疑和揭示人物来逐步深入和推进，让观众跟随主要角色一路虐心纠结到底。出身背景一直被网友津津乐道八卦的美女韩雪此次以主演和制片人的双重身份参与制作。

在该剧筹备以及拍摄过程中，先后经历了陈翔、陈晓角色争夺，马天宇、陈翔男一号排位，韩雪3.5亿元婚房别墅做片场等各种风波，可谓赚足观众眼球。

《新天龙八部》韩流逆袭金庸武侠

相较过去几版最大的改动便是神仙姐姐王语嫣最终守着发疯的表哥慕容复，而段誉与“表妹”木婉清、钟灵在一起，不知道这个略显雷人的结局武侠迷是否接受。“新天龙”从演员定妆照爆出在网络上便引发争议无数，一向以清新形象示人的钟汉良蓄起了胡子披头散发饰演的乔峰被评论为古代版“犀利哥”，神仙姐姐王语嫣的扮演者张檬则被批像村姑，而段誉这个翩翩佳公子的角色花落韩国偶像金基范，则更让人大跌眼镜。

《步步惊情》穿越回现代再续前缘

由于国家新闻出版广电总局对穿越题材的



韩雪主演《淑女之家》



吴奇隆、刘诗诗主演《步步惊情》

限制，大红大紫的《步步惊情》不能继续穿越之路，只好把故事背景改成现代。作为2012年最红的虐心剧《步步惊情》的续集，《步步惊情》从开拍就引人关注。这也是以拍摄古装剧为主的唐人影视首次尝试拍摄现代都市剧，故事依旧由《步步惊情》团队原班人马打造，只是清宫剧摇身一变成了现代商战言情剧。虽然郑嘉颖、林更新等因为档期原因无法加入第二部的拍摄，但吴奇隆、刘诗诗能再续前缘也算能够安慰“步步迷”了。

《云中歌》于氏古装偶像剧

改编自桐华的同名小说，由网络上毁誉

参半但风头最盛的编剧于正担任制片，这部电视剧注定了从开拍就备受期待且话题不断。

《云中歌》以大汉波谲云诡的政治斗争为背景，讲诉了身世奇异的大漠女子云歌和孟珏、赵弗陵三人复杂的情感纠葛，故事延续了桐华小说唯美虐心的风格。

和于正以往的作品一样，《云中歌》除了精美的服、化、道以外，还启用大量帅哥美女担任主要角色。“话题女王”Angelababy出演女一号云歌，这也是她在大陆电视剧的首秀，必将引起一番热议。

《辣妈正传》甄嬛变身都市辣妈

收视福将孙俪之前凭借甄嬛一角再次名声大噪，《辣妈正传》是她停工25个月后的首次演出。故事聚焦当代都市生活，讲述因意外怀孕不得不结束单身生活的职场女性夏冰在怀孕过程中的生活状态。

孙俪甚至表示，这是自己到目前为止“最本色”的出演，剧中的辣妈角色与现实生活中的她有许多共同之处。此外，实力明星张译、邬君梅、张晨光、秦沛、奚美娟以及台湾偶像明道都将加盟出演，可谓阵容强大。

(张漪)

郭晶晶昨日早上生子 霍启刚微博报喜

本报综合消息 8月27日中午12时24分，霍启刚在微博报喜，称妻子郭晶晶已生下一子，体重3.3公斤，母子平安。由此，霍家第四代长孙出世！

霍启刚在微博写道：“亲爱的朋友们：我和晶晶的儿子已经在27日早上出生了，体重3.3公斤，母子平安健康！小生命的顺利诞生，我们感到非常开心，家人亦感到无比的喜悦！”并感谢大家的关心和祝福。霍启刚还透露，稍后“会向大家发送照片”。

2012年11月8日至11日，郭晶晶与霍英东长孙霍启刚在香港以及广州举办三场盛大婚礼，政商体坛等多个领域名人云集，堪称“世纪婚礼”。

今年4月，香港媒体首先披露郭晶晶怀孕的消息，霍震霆面对儿媳怀孕的消息大笑回应，默认了喜讯。随后，霍启刚的生母朱玲玲也承认了郭晶晶已怀身孕的消息。随后，霍启刚也不再遮遮掩掩，默认了妻子怀孕的喜讯，郭晶晶的大肚照陆续曝光。

据悉，为了迎接首位爱情结晶的来临，郭晶晶及霍启刚早已在安胎及待产上做好准备。今年6月港媒已爆霍家送赠市值逾两亿元港币、位于沙宣道霍家大宅附近的独立屋作为礼物，两人为了打造宝宝王国，早早安排新屋进行装修，斥资建婴儿房及泳池等设施。

(周文韬)

“杨澜老公约会沈星”造谣者道歉 其在日本生活，自称是“道听途说”

本报综合消息 近日，关于凤凰卫视女主播沈星幽会内地富豪，而遭前男友闯入香闺厮打的事情在网上传得沸沸扬扬。8月23日，网络盛传当日在沈星寓所幽会的内地吴姓富商，系杨澜的老公吴征。24日10点50分左右，吴征发微博否认与该事件有关，并称已针对谣言捏造者报案启动司法程序。

8月25日22点24分，谣言制造者“林萍在东京”通过微博发表对吴征和杨澜的公开致歉信，透露是因为“道听途说”，完全没有核实就发出，给杨澜和吴征造成的麻烦表示不安，称：“对不起，真的不是故意的。我在日本生活了7年，现在完全就是个‘死宅’，为人处世简直就是白痴，对国内娱乐圈不了解，对两位也只有尊敬而不敢存冒犯之心。这是我第一次发与娱乐圈有关的微博，没想到就因为‘道听途说’，给你们造成困扰与麻



吴征和杨澜

烦了，深感不安，再次给你们道歉，真的对不起。事情的经过是这样的，不敢欺瞒两位老师，真诚的希望您们谅解！”

在稍后的23点15分，吴征转发此致歉信，并接受道歉，称：“接受道歉。今后请引以为戒。”

(新娱)

沙宝亮个唱将重现“我是歌手”场面

本报综合消息 沙宝亮《最初的信仰》演唱会开唱在即。一边是演唱会的排练，一边是新专辑的筹备，沙宝亮忙得是不亦乐乎。近日，出品方再曝光沙宝亮演唱会筹备情况，制作会议现场与女舞者dancer温习舞步。

演唱会制作团队近期频繁举行制作会议，沙宝亮本人在档期允许的情况下都是亲自参加，在最近一次的制作会议上，舞蹈团队中的一位成员引起了沙宝亮的注意。这就是在“我是歌手”节目中与他合作表演《死了都要爱》的女舞者。当时这首改编的《死了都要爱》引发了观众的强烈反响，所以这次打算将这个节目原封不动搬上个唱的舞台。当天两人兴致盎然，在会议现场便温习起当时的舞步。时隔几个月，两人对当时的舞蹈仍然记忆犹新。相信这个节目一定会在演唱会现场掀起一番火爆的高潮。

(张艳)



沙宝亮

“蜘蛛侠”录视频 为《盖茨比》拉票

本报综合消息 由莱昂纳多·迪卡普里奥、“蜘蛛侠”托比·马奎尔、“英国玫瑰”凯瑞·穆丽根主演的3D奢幻爱情巨制《了不起的盖茨比》即将于8月30日以2D、3D、中国巨幕格式登陆内地院线。日前，该片再发预告片，处处散发浓浓的复古时尚韵味，扮演影片叙述者尼克的“蜘蛛侠”托比·马奎尔亲自录制了一段视频为影片越洋“拉票”。

托比·马奎尔扮演的尼克，与盖茨比为邻，是整个故事的叙述者，他既是局外人又是见证人。他始终保持着冷静理性的判断，见证了盖茨比美国梦的破灭。“尼克代表了每一个在自己人生道路上寻找正确道路的人。他是一个敏感、有艺术气息的观察者。”



托比说。对于托比的演技，好友莱昂纳多·迪卡普里奥给予了绝对肯定：“托比刻画尼克这个人物的表演工作做得太出色了。他饰演的尼克和这些人一起生活，但他其实是一个局外人，他是影片的道德指南针。”(马彧)